大吉林网 www.dajilin.com 🕡

编辑:孙健 | 美编:沈长余



10月13日,上海大师赛爆出了最大冷门。卫冕冠 军费德勒首轮出局,创下了其职业生涯在上海的最差 战绩。

上海一向是费德勒的福地,但瑞士人在旗忠网球 中心的首场比赛中从未轻松过

去年,他在上海大师赛首场挽救5个赛点,直至 次日凌晨才惊险晋级下一轮,最终倒也印证了大难不死必有后福的说法,一圆上海大师赛夺冠的梦想。

今年,作为卫冕冠军费德勒一亮相就成为冷门牺 牲品,以6-7(4)/6-2/3-6不敌世界排名第70位的西 班牙资格赛选手阿尔伯特·拉莫斯。

卫冕之路尚未开启就戛然而止,瑞士人遗憾之余 还是强调,上海大师赛不出意外仍将存在于自己下个 赛季忙碌的赛程中。

在上海,首战从来不好打

在旗忠网球中心, 费德勒是当之无愧的"东道 去年次轮,他在夜场压轴登场,却与梅耶尔打满 三盘,挽救了5个盘点才晋级下一轮。

费德勒赛后还特意走出球员休息室向一直陪他 鏖战至深夜的球迷,用中文道谢:"你们辛苦了!

今年,球迷们的助威声同样疯狂,但费德勒却始 终没能找到手感,一次次的努力被失误轻而易举地葬送。"这是一场很正常的比赛,对于我来说这是第一 轮,而这是对手的第三场比赛,我很遗憾没有拿下第 "在发布会上,费德勒尽量掩饰自己的情绪,但 低沉的声音,和离开赛场时低头的落寞都证明了他内

事实上,早在2012年,费德勒就曾在温网直落三

盘击败过拉莫斯,"这次,我发现他进步很大,我意识到他会对我形成威胁,甚至会打败我。" 费德勒的潜意识并非没有来由,他在上海的首场比赛一贯跌跌撞撞。他也承认在比赛胶着时,恍惚间也想到过去年与梅耶尔的拉锯战,"这跟去年的(首 场)比赛有点相似,难度很大,拉莫斯也是左手握拍的 选手,他总想攻击我的反手,在多拍较量中我发挥得 并不好。很遗憾输掉比赛,我还是非常期待拿下比赛, 但这就是网球。

就是网球。" "考虑到场地和球速跟别的地方不太一样,上海 "大家到场地和球速跟别的地方不太一样,上海 大师赛的第一场比赛对我而言永远都很困难。 勒显然也忽视了夜场的因素,连续几天他的训练都选 择在白天,"是的,我应该在晚上进行一些训练,当然, 我的对手发挥得更出色。

场外活动难言不分心

从抵达上海的一刻起,这位上海大师赛人气最高 的选手就不得不参加各种商业活动。除了代言品牌的酒会、与好友乔丹一起为赞助商站台,在首场比赛前 的连续三个晚上,费德勒都在场外活动中消耗时间和 精力。

当然,商业活动是每一位球员无法避免的环节, 但费德勒或许还是大意了,教练埃德伯格、瑞士戴维 斯杯队长卢瑟以及妻子米尔卡这次都没有随他前来 上海

没有教练、妻子随行,费德勒这次上海之行备战 的质量自然无法保障。连续两天的公开训练中,费德 勒也有些过于放松,和哈斯、布莱恩兄弟经常会在训 练间隙开玩笑

那问愿开机大。 即便是奶粉们也在社交网络上表达了遗憾:"一个过不去的西班牙左手将的梗……""备战还是差点火候,没有教练还是差了点。""前一晚和乔丹会面,就也了任年级选手" 成了低年级选手。

费德勒承认自己需要反思, 只是去年他还有反 思、扭转局面的机会,而今年他只能提前向上海以及众多支持他的球迷说"再见"。"去年第一场比赛后我 做了很多反思,决定尝试更多不同的打法。今年我也

有很多教训总结,比如,今天球跳得不太高,总是在比较低的位置,如果来球很重,就比较难回。" 整场比赛,费德勒的状态并不理想,甚至有记者问他是否感冒了。"我倒希望自己是生病了!"瑞士人 的遗憾显露无遗,因为即便从数据角度看,这场失利 也有些让人迷惑——ACE 球多9个,-一发得分、二 得分率、制胜分和破发次数都高于对手

或许,连费德勒都对输球说不清楚,他再次强调 拉莫斯,这位左手持拍的资格赛选手能力不俗,"我对 每个队员都很尊重,他们都很职业。其实在巡回赛中,球员们之间的差距没有你们(媒体)想象的大,你们总 关心我和德约、纳达尔的比赛,但其实与任何一个球 员比赛都不会轻松。

会将上海列入下赛季行程

失去卫冕冠军,令众多费德勒的球迷心碎,但这 更像是暂时的分离。因为在赛后发布会上,费天王再次把希望留给了自己的粉丝。

"当然了,明年我依然希望能来上海比赛,我一直喜欢来这里。"费德勒说,"我会在明年的行程表中把上海放入计划。虽说这是一年之后的事情,但我会按 喜欢来这里。 照这个既定计划来安排时间表。

事实上,由于明年是奥运年,赛程将变得更加频 甚至连德约科维奇也在上海透露,自己将在下赛 季放弃一些比赛,"我知道像德约科维奇也在计划明 年的赛程,我同样也在研究,奥运年肯定和以往的赛季不同。"更何况,费德勒一直期待着赢得一枚奥运单 打金牌

即便如此,瑞士人提前宽慰球迷将来上海比赛也 足以证明他对这项赛事的热衷。从去年开始,费德勒 和经纪人就开始与上海大师赛沟通,希望进行更深入 的合作。"具体的合作方式我们还没有谈过,但在抵达 上海的第一天,费德勒就已经向我表达出了这样的愿望。"此前上海大师赛赛事主办方久事赛事总经理姜澜就曾透露,"合作可能是网球学校,可能是以费德勒名字命名的基金会,也可能他会动用自己的力量在上 海大师赛期间组织一场元老明星对抗赛等等,存在各 种各样的设想。

(据《东方早报》)

新赛季揭幕战 罗斯出赛成疑

据新华社华盛顿10月13日体育专电(记者李博闻)芝加哥公牛主帅霍伊博格说,罗斯很有可能错过 球队剩余的全部季前赛比赛,而且新赛季的揭幕战能 否出战也成疑

新赛季公牛首战将于10月27日对阵克里夫兰骑 之前在公牛队训练营首日训练中,罗斯被队友肘 部击中面部导致眶骨骨折并接受了手术。

之前估计罗斯会在两周后复出,但现在的时间表恐怕要做出调整,因为他的眼睛周围出现了肿胀。"眼睛的肿胀还是要小心,而且我们要确保他的视力恢复 到之前,"霍伊博格说。霍伊博格表示,目前罗斯因为肿胀也不适合戴面罩。这位公牛的新任主帅表示,公 牛有可能让罗斯在新赛季开始的第一周休息,避开四 晚三赛的紧密赛程。

公牛当家球星罗斯近几年可谓饱受伤病摧残 2012年4月,他左膝韧带撕裂错过了2012-2013整个赛 季。2013年11月,他的右膝内侧半月板又撕裂,错过了2013-2014赛季的剩余比赛。他在今年2月接受了半月 板手术,错过了2014-2015赛季的31场常规赛。

在2011-2012赛季前,罗斯与公牛队续签了 年价值9500万美元的合同,但自那之后的4个赛季里, "玫瑰"因各种伤病总共只打了100场常规赛。

法国欧锦赛 不见荷兰队

据新华社伦敦10月13日体育专电(记者王子江张 寒)2016年在法国举行的欧洲足球锦标赛上,将看不到 "橙色军团"荷兰队的身影

荷兰队出线的命运早已不掌握在自己手中。13日 在主场阿姆斯特丹举行的A组最后战中,他们必须击败 已经出线的捷克队,同时寄希望于冰岛队战胜土耳其队,才能获得第三名,也就是一个参加附加赛的资格。 但奇迹没有发生,他们甚至连第一步都没有跨越。

最终,去年巴西世界杯上闯入四强的荷兰队、在1988年 欧锦赛上赢得冠军的荷兰队,以2:3不敌捷克队,而土 耳其队以1:0战胜冰岛队,成为9个小组中战绩最好的 小组第三,直接获得出线资格。

荷兰队最终以4胜1平5负仅积13分的战绩名列A组 第四。他们在主客场全部输给了冰岛队,两场比赛一球 未进。他们尽管在主场以6:0大胜拉脱维亚,但到了客 场却以0:2失利。

最后一场比赛他们输得异常羞辱,卡德拉贝克和 苏拉尔先后进球,使捷克队以2:0领先。苏奇因从背后 将德佩铲倒被红牌罚下后,捷克队以10人应战。但荷兰 队并没有抓住这难得的机会,替补上场的范佩西在第 66分钟头球打入自己大门,以一记乌龙球来纪念他第 101次代表国家队出场。

之后,享特拉尔和范佩西分别攻入一球,将比分变成2:3,但已无法为荷兰挽回失败的命运。 这是荷兰队错过2002年世界杯后,首次被挡在国

际大赛之外。巧合的是,1984年,欧锦赛同样在法国举 行时,他们也没有获得出线权。

本届欧锦赛决赛阶段参赛队增加到24支,连诸如 冰岛、威尔士、北爱尔兰队都创造历史出线,荷兰队却

漏失参赛资格,不能不令诸多荷兰队球迷感到遗憾,去年还惊艳巴西的荷兰人更需要深刻反思。 H组中,克罗地亚队1:0战胜马耳他队,积分超越挪威队,以小组第二名的身份出线。赛前领先克罗地亚2分的挪威队丧失1:0优势,被意大利队连追两球以1:2 失利。为意大利队进球的是弗洛伦奇和佩莱。积24分的 意大利队排名小组第一,克罗地亚队积20分

B组比赛中,提前出线的比利时队和威尔士队都以 胜利结束了预选赛征程,前者以3:1战胜以色列队获得 小组第一,威尔士队则以2:0击败安道尔队,阿森纳的拉姆塞和皇马球星贝尔各进一球。

获得B组第三的是波黑队,他们以3:2战胜塞浦路

天津网球公开赛 卫冕冠军被淘汰

据新华社天津 10 月 14 日体育专电(记者张泽 伟)WTA 天津公开赛 14 日迎来次轮的比赛,卫冕冠 军、赛会7号种子里斯克在匈牙利姑娘巴波丝的大力 发球和强硬进攻面前显得无计可施, 最终以两个 3:6 输掉了比赛,无缘晋级。赢球后的巴波丝非常高兴,她 说自己赢球的关键在于更先进人比赛状态,并始终保持足够的专注度。而里斯克则称对手配得上这场胜 利,"她的力量型打法具有很强的侵略性,我试图调 整,但未能如愿,"里斯克说。